



ЗВІТ

голови Хмельницької обласної ради Віолети ЛАБАЗЮК

про роботу в 2023 році

2023 рік назавжди залишиться для нас роком війни. Війна поставила перед нами нові завдання і виклики, кардинально змінила плани як на мирне життя, так і на перспективи економічного та соціального розвитку не лише Хмельниччини, а й усієї країни. Рік був надскладним. Проте завдяки військовим, жителі області, як і усі українці на мирних територіях, мали можливість навчатися, працювати, наповнювати бюджети, забезпечувати надання гуманітарної допомоги, приймати внутрішньо переміщених осіб, релоковані підприємства та заклади, докладати максимум зусиль для підтримки Збройних сил України та зміцнення обороноздатності нашого регіону.

Готуючи свій публічний звіт перед радою, усією громадою області, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», переконалася, що головним пріоритетом діяльності Хмельницької обласної ради був і залишається захист та збереження нашої державності, національних інтересів, права жити та працювати на своїй рідній землі. Адже захист Вітчизни та підтримка Збройних сил України є завданням не лише військових, а й кожного з нас. Тому всі наші справи та енергія сердець були спрямовані на наближення нашої Перемоги.

Навіть в таких складних умовах обласна рада проводила свою роботу послідовно і конструктивно, виходячи з інтересів територіальних громад області та визначених пріоритетів. Головним нашим завданнями у звітному періоді було подолання негативних наслідків впливу російської збройної агресії на життєдіяльність та соціально-економічний розвиток області, забезпечення загального добробуту населення, підтримка наших захисників, створення належних умов проживання для внутрішньо переміщених осіб, підтримка найуразливіших верств населення, збереження та захист здоров'я громадян, забезпечення доступу до якісної освіти, розвитку культури, туризму та спорту, зміцнення законності та правопорядку.

Хмельниччина за час війни стала потужним логістичним та гуманітарним тилом. Налагоджено механізм економічної підтримки Збройних сил України, здійснено успішну релокацію частини бізнесу із зони бойових дій і сусідніх з нею територій на територію області, продовжува лася евакуація цивільного населення.

Під час війни територіальні громади області стали єдиним муніципальним фронтом, який навіть у цих важких умовах вирішує усі питання життєдіяльності громад, надання найнеобхідніших послуг людям.

Якщо проаналізувати те, що зроблено за звітний рік – йтиметься про кожного з вас: хтось весь цей час захищав і волонтерив, будував і творив, лікував і навчав, забезпечував громадський порядок, творчістю і талантом усіляко підтримував тих, хто цього потребує.

Попри всі виклики часу Хмельниччина живе, працює, допомагає і захищає. Кожен її житель на своєму місці добрими справами наближає нашу українську Перемогу.

Звітуючи перед виборцями, дякую кожній громаді, кожному захиснику, кожному волонтеру, працівникам місцевого самоврядування та виконавчих органів – усім, хто самовідданою працею допомагає нашим військовим та мирному населенню, постраждалому від війни. Адже кожен з вас своєю стійкістю та дієвістю доводить: разом ми – непереборна сила.

Діяльність ради. Обласні програми. Протягом звітнього періоду скликано п'ять сесій, проведено п'ять пленарних засідань, на яких розглянуто близько сотні питань, ухвалено майже сотню рішень. За звітний період депутати обласної ради розглянули 54 запити, 8 з яких прийнято за звітний період. Станом на початок листопада 2023 року до обласної ради надійшло 1523 звернення. В обласному бюджеті для надання грошової допомоги на 2023 рік було передбачено 4 млн гривень.

На виконання заходів програм територіальної оборони області, сприяння військовому командуванню в підвищенні обороноздатності та бойової готовності військових частин Збройних сил України, розташованих на території області, зміцнення правопорядку та безпеки, мінімізації терористичних загроз було спрямовано майже 74 млн гривень.

Забезпечення умов рівної доступності для населення області сучасної повноцінної, якісної освіти, проведення навчального процесу на високому рівні, забезпечення належних умов для навчання та комфортного перебування дітей у закладах, основні завдання передбачені цільовою комплексною програмою розвитку освіти Хмельницької області на 2021–2025 роки. В рамках її виконання закуплено 28 шкільних автобусів для 24 територіальних громад області (за співфінансування місцевих бюджетів), організовано проведення методичної роботи для педагогічних працівників області, підготовка молодших спеціалістів на умовах регіонального замовлення у вищих професійних навчальних закладах, утримання гімназій, здійснено покращення матеріально-технічної бази закладів професійної (професійно-технічної) освіти, придбання матеріальних цінностей для облаштування захисних споруд цивільного захисту населення для закладів вищої освіти, тощо.

З метою покращення інфраструктури та надання якісних послуг населенню територіальних громад області за рішенням обласної ради безоплатно передано об'єкти нерухомого майна, земельні ділянки та індивідуально визначене майно. Зокрема Волочиській міській раді передано у власність автомобіль та генератор, Берездівській сільській раді – два об'єкти нерухомого майна, Красилівській міській раді, Теофіпольській селищній раді, Старокостянтинівській міській раді, Вовковинецькій селищній раді, Ізяславській міській раді, Деражнянській міській раді, Ярмолинецькій селищній раді, Слобідсько-Кульчієвецькій сільській раді, Староостропільській сільській раді – по одному генератору, Полонській міській раді – три генератори та Хмельницькій міській раді – апарат наркозний ШВЛ «Фаза 5 НР» та п'ять генераторів різної потужності. Також Дунаєвецькій міській раді, Грицівській селищній раді, Ярмолинецькій селищній раді та Щиборівській сільській раді передано у комунальну власність земельні ділянки після приватизації об'єктів нерухомості.

Загалом, на контролі обласної ради перебуває 49 обласних цільових програм, 34 з яких фінансується за рахунок коштів обласного і державного бюджету на загальну суму 1 млрд 670,6 млн гривень.

Взаємодія з організаціями урядового сектору та громадською спільнотою іноземних країн. Штат Юта, Сполучені Штати Америки. Започатковану в 2022 році співпрацю за підсумками робочої поїздки голови обласної ради Віолети Лабазюк до штату Юта (США) продовжено й у 2023 році, зокрема у державному, громадському та бізнесовому напрямках. Налагоджено співпрацю з американською ІТ-компанією «Marq», благодійними організаціями «August Mission» та «Globus Relief», релігійною організацією «Церква Ісуса Христа Святих Останніх Днів в Україні». У травні 2023 року вперше на Хмельниччині працювала Торгова місія зі штату Юта Сполучених Штатів Америки з метою налагодження зв'язків в оборонному, технологічному, аграрному та інших секторах. Представники американської делегації оглянули обласні комунальні заклади, яким було надано гуманітарну допомогу від американської сторони, а також намітили перспективи щодо подальшої співпраці.

Люблінське воєводство (Республіка Польща). У травні 2023 року Хмельниччина підписала Угоду про економічну мережу регіонів Тримор'я на третьому Конгресі самоврядування Ініціативи трьох морів у м. Люблін (Польща). Ініціатива трьох морів – це формат безпосередньої співпраці між органами самоврядування 12 держав-учасниць Тримор'я, створений з ініціативи Люблінського воєводства. Угода спрямована на розбудову інфраструктури регіонів, розвиток транспорту, енергетики та цифрової сфери, підтримку підприємництва та культурного обміну. Новий крок – в грудні 2023 року передбачається підписання документа про створення організаційної основи для підготовки та укладення Угоди про співпрацю між Люблінським воєводством та Хмельницькою обласною радою.

Налагодження міжрегіонального співробітництва та взаємодія з органами місцевого самоврядування України. Упродовж року брала участь у засіданнях Української асоціації районних та обласних рад (УАРОР) з поточних та стратегічних питань розвитку. У серпні та листопаді – участь у Конгресових слуханнях, у ході яких обговорено механізми взаємодії суб'єктів державної регіональної політики щодо відновлення та розвитку регіонів. Сьогодні надзвичайно важливі для територіальних громад області питання щодо функціонування та розвитку економіки, захисту інфраструктури, надання якісних соціальних послуг, безпеки та дотримання належних стандартів надання освітніх послуг в умовах війни. У вересні 2023 року голову обласної ради Віолету Лабазюк обрано Віце-президентом Української асоціації районних та обласних рад з питань соціального захисту населення і охорони здоров'я, а також членом Правління УАРОР.

Взаємодія з громадським сектором та бізнесом. Протягом року підписано цілу низку меморандумів про співпрацю як з міжнародними партнерами, так і інститутами громадянського суспільства в Україні. Серед них: благодійні організації «August Mission» та «Globus Relief» (США); релігійна організація «Церква Ісуса Христа Святих Останніх Днів в Україні» (США), благодійна організація «Fundacja rozwoju regionow», благодійна організація «Fundacja Jana Zamoyskiego» (Люблінське воєводство, Польща), благодійна організація «Böseler Ukrainehilfe» (Німеччина), благодійні організації ReliefAid (Нова Зеландія), БФ «Зелений

Чорнобиль», БФ «Разом до Перемоги. Хмельниччина»; благодійна організація «Благодійний фонд «Тризуб ЄС» (Канада, Польща); Waste Ukraine Analytics; Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста; громадська організація «Епі-Просвіта», «Алея Героїв» та «Цифрові меморіали», ІТ-кластер міста Хмельницького, Всеукраїнська благодійна організація «Українська Федерація Продовольчих Банків» та посольство України в Японії, Благодійні організації «Благодійний фонд «Українська команда», «Doc4Ukraine» (Франція), Українська Платформа «Жінки в Бізнесі», Взаємодія з ветеранськими організаціями. Всеукраїнський діалог «Громади – ветеранам», швейцарсько-український проєкт «Згуртованість та регіональний розвиток України» UCORD.

Така співпраця дала можливість надавати благодійну допомогу соціально незахищеним категоріям українців, створити та реалізувати низку спільних проєктів у різних галузях. Це і постачання медичного обладнання та розхідного матеріалу для нього, і генератори, і багатофункціональні ліжка для комунальних установ обласної ради та територіальних громад області, і багатотонні гуманітарні вантажі з одягом, взуттям, продуктами харчування довготривалого зберігання, засобами гігієни, і продуктові набори для внутрішньо переміщених осіб, і видача продуктових сертифікатів, і інформаційний аудит з верифікацією даних про відходи та формування інвестиційних проєктів, і розвиток волонтерського руху, і психологічна та правова підтримка, і реалізація соціального проєкту, спрямованого на підвищення просвітницької діяльності та підтримку прав людей з епілепсією, і створення цифрових пам'яток для загиблих Героїв, доступних через мобільний додаток. Щодня наша команда однодумців надає необхідну підтримку всім, хто її вкрай потребує. Суттєву допомогу також надають місцеві волонтери через обласний гуманітарний штаб, де на базі Хмельницького обласного академічного музично-драматичного театру імені М. Старицького за адресою: м. Хмельницький, вулиця Соборна, 60 працює центр видачі допомоги.

Протягом року проведено ряд суспільних заходів, серед них Молитовний сніданок до Дня Героїв України, II суспільно-наукова платформа «Хрещення. Становлення. Перемога», благодійний забіг «Братерство сталевих» на підтримку військового формування Сил спеціальних операцій.

Окремо звертаю увагу на діяльність, яка була проведена спільно з благодійним фондом сім'ї Лабазюк «Ми поруч». Так, було реалізовано низку благодійних проєктів на суму майже 20 млн грн, зокрема:

1) підтримка ЗСУ: закупівля, ремонт та обслуговування автомобільної техніки, безпілотних літальних апаратів Mavic та Autel, супутникових модемів Starlink, зарядних станцій EcoFlow, приладів та камер нічного бачення, медикаментів та іншої необхідної амуніції, одягу та взуття для військових з Хмельниччини, сезонної гуми для авто, передача укомплектованого за новітніми стандартами автомобіля для батальйону ППО Хмельниччини, облаштування в м. Хмельницький спортзалу для ветеранів російсько-української війни;

2) капітальний ремонт палати педіатричного відділення №3 Хмельницької обласної дитячої лікарні та придбання нового медичного обладнання; благоустрій території дитячого відділення Волочиської багатопрофільної лікарні; передача сертифікатів на ремонт палат в хірургічному та педіатричному відділеннях Теофіпольської багатопрофільної лікарні; облаштування дитячих майданчиків на території окремих громад;

3) забезпечення внутрішньо переміщених осіб продуктовими наборами;

4) функціонування оздоровчо-патріотичного табору «Eco-life Збруч» для дітей військовослужбовців ЗСУ, які мешкають в громадах, де працює благодійний фонд. За цей час майже 4 тисячі дітей пройшли оздоровлення;

5) будівництво та підготовка до освячення каплиці святого Юрія Переможця на території одного з військових формувань м.Хмельницького, камінь на спорудження якого кілька років тому було закладено капеланами;

6) вручення солодких наборів дітям військових, дітям ДНЗ по окремих громадах згідно попередніх звернень до фонду;

7) підтримка релігійних громад згідно звернень до фонду.

У наступному 2024 році пріоритетними залишатимуться такі напрями:

- підтримка підрозділів Збройних сил України;
- підтримка внутрішньо переміщених осіб;
- підтримка волонтерського руху;
- розвиток обласних комунальних закладів;
- розвиток міжрегіонального співробітництва, залучення іноземної гуманітарної допомоги.

Разом – до Перемоги! Слава Україні!

Віолета ЛАБАЗЮК,
голова Хмельницької обласної ради